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1.MpeacraBbTEe B BUOE HenpaBUiibHOW
apoowu:
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3. MNpeAcTaBkTe B BUAE AECATUYHOI APOBY:
15% =0,15 23% =0,23
30% =0,30
120% 1,20 140% =1,40

2 50% =2!50
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3. NpencraBbTe B BUAE AeCATUYHOU Apoou:

1
—=05  Llooas 2o
2 4 4

l = 0,2 2 = 0.4




4. Bbluucnure:

2,6%0,3=0,78

2i 52 34 %3 2*122204
I5 3 15%17 5*1 5
0,78—0,4=0,78—0,40 =0,38
0,38:(-1,9)= -38:19= -0,2

\



5. PewnTte 3apauyy:

1 CepsBus yueHunu Ha 30% n oH ctan ctontb 840
pybrnen. CKonbKo cTomn cepBmn3 A0 pacnpogaxxun?

1 Bbino - ? py6. - 100%
0 Yuenunu - 2 pyo. - 30%
1 CTano - 840 pyb. - ? %

\



PelwleHue:

n 100% - 30% = 70% -HoBaga ueHa

)y 70%=0,70=0,7

5 840 :0,7=8400:7=1200 (py6) - cTapas ueHa
2 OTBeT: 1200 pybnen

\



6. PewnTe 3apauy:

1 Cymka nogopoxana Ha 20% u ctana ctoutb 960
pybnen. CKonbko ctouna cymka go

NoOOPOXKaAHNSA?
1 Bbino - ? py6. - 100%
1 MNopopoxana - ? pyb. - 20%
1 Ctano - 960 pyb. - ? %

\



PelwleHue:

Hn 100% + 20% = 120% -HoBaga ueHa

) 120%=1,20=1,2

5 960 :1,2=9600:12=800 (py6) - cTapas ueHa
2 OtBeT: 800 pybrien

\



